

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

OPONENT BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJMENÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
Pavel Tvrzník, Ing. Dr.	Daniela Kašpárková

NÁZEV PRÁCE NEKONVENČNÍ DOPRAVA A JEJÍ MÍSTO V CESTOVNÍM RUCHU

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle		X				
logická stavba práce a návaznost částí			X			
hloubka provedené analýzy			X			
vhodnost použitých metod		X				
úroveň použití metod		X				
závěry práce			X			
vlastní přínos studenta k tématu			X			
význam pro teorii / praxi				X		

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace		X				
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...				X		
styl, jasnost formulací		X				
gramatická úroveň, překlepy			X			

Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijte druhou, případně i další strany hodnocení.

U obhajoby požadují odpověď na následující otázky:

1. Prosím o vysvětlení na straně 49 uvádíte „Faktem je, že provoz lanové dráhy není negativně ovlivňován nepříznivými povětrnostními podmínkami....“

NAVRŽENÁ ZNÁMKA:
(POUŽÍVEJTE STUPNICI A, B, C, D, E, F)

C - DOBŘE.

Slovní hodnocení práce:

Teoretická část předložené bakalářské práce nás seznamuje se základními aspekty dopravy v rámci cestovního ruchu a možného využití nekonvekční dopravy, její základní dělení se zaměřením na lanové dráhy. Praktická část je zpracována spíše popisným způsobem. Takovéto zpracování se dále odráží v návrhové části. Myšlenku využití důlních lanových drah považuji za přínosnou, její praktické zavedení v regionech může být přínosem pro jejich ekonomické zhodnocení a rozvoj cestovního ruchu ve zmíněných oblastech. U ekonomické vyčíslení

uvedené v návrhové části obr. 14, postrádám dostupná data, tabulka končí rokem 2017. Možná by bylo zajímavé, zaměřit se pouze na jednu oblast s využitím lanové dopravy v rámci cestovního ruchu a na základě zjištěných analýz návštěvnosti připravit doporučení pro využití právě pro výše uvedené důlní lanové dráhy.

Závěr:

BP je propracovaná naplňuje stanovený cíl.

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení: **C – dobře.**

Oponent bakalářské práce: Dr. Ing. Pavel Tvrzník

Datum, místo a podpis oponenta: 18. 5. 2021, Brno